      Выписка из Приказа № 263
от 06.09.2019 г.

1. Автономной некоммерческой организацией высшего образования «Белгородский университет кооперации, экономики и права» (АНО ВО «Белгородский университет кооперации, экономики и права»; Белгородский университет кооперации, экономики и права; БУКЭП) переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности: № ЛО-46-01-001402, предоставленную комитетом здравоохранения Курской области, сроком действия с 21.08.2015г. бессрочно на лицензию № ЛО-46-01-002209 сроком действия с 06.09.2019г. бессрочно. 
Место нахождения юридического лица: 308023 г. Белгород, ул. Садовая, 116а.
ОГРН: 1113100000463; 
ИНН: 3123230987; 
ОКПО: 01728028.

Основание: 
- в связи изменением перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих медицинскую деятельность: намерением лицензиата выполнять новые работы (услуги), не указанные в лицензии: 305004, г. Курск, ул. Радищева, 116 (При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализировнной медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: организации здравоохранения и общественному здоровью. При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): при проведении медицинских осмотров  по: медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).

Адрес места осуществления деятельности: 305004, г. Курск, ул. Радищева, 116.
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
лечебному делу; 
неотложной медицинской помощи;
сестринскому делу. 
при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: 
организации здравоохранения и общественному здоровью. 
При проведении медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги): 
при проведении медицинских осмотров  по: 
медицинским осмотрам (предрейсовым, послерейсовым).
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