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1. Обществу с ограниченной ответственностью «Профессорская клиника косметологии и эндокринологии Натальи Данилиной» (ООО «ПККЭ Натальи Данилиной») переоформить лицензию на осуществление медицинской деятельности: № ЛО-46-01-002181, предоставленную комитетом здравоохранения Курской области, сроком действия с 26.07.2019г. бессрочно на лицензию № ЛО-46-01-002218 сроком действия с 30.09.2019г. бессрочно.
Место нахождения юридического лица: 305021 Курская область, г. Курск, проспект Победы, д.46, кв.52.
ОГРН: 1194632000177;
ИНН: 4632249913;
ОКПО: 35574453.
Основание:
 -в связи с изменением перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих медицинскую деятельность: намерением лицензиата выполнять новые работы (услуги), не указанные в лицензии: 305001 Курская область, г. Курск, ул. Дружининская, д. 29. При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: невологии; ревматологии.
Адрес места осуществления деятельности: 305001 Курская область,             г. Курск, ул. Дружининская, д. 29.
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и специализированной, медико-санитарной помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги):
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
сестринскому делу; 
сестринскому делу в косметологии;
при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: 
терапии;
при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: 
акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности);
гастроэнтерологии;
косметологии; 
неврологии;
онкологии;
организации здравоохранения и общественному здоровью; 
ультразвуковой диагностике;
ревматологии;
ультразвуковой диагностике;
эндокринологии. 
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