Информация по результатам проверки,
проведенной комитетом здравоохранения Курской области
в рамках исполнения переданных РФ полномочий
в отношении общества с ограниченной ответственностью «Курская фабрика технических тканей»

            Комитетом здравоохранения Курской области в период 16.12.2015г. по 22.12.2015г. проведена плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности в отношении общества с ограниченной ответственностью «Курская фабрика технических тканей» на объекте по адресу: 305026 г. Курск, проспект Ленинского комсомола, д. 74.
         В ходе проведения проверки выявлено, что общество с ограниченной ответственностью «Курская фабрика технических тканей» осуществляет медицинскую деятельность с нарушениями действующего законодательства: для проведения предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров в учреждении имеется лишь один прибор для количественного определения алкоголя в выдыхаемом воздухе Drager 6510 2012г. выпуска. Помещения медицинского блока оснащены мебелью, имеющей 100% износ. В ОАО «КФТТ» отсутствует лицо, ответственное за осуществление медицинской деятельности, имеющее высшее медицинское образование, предусмотренное квалификационными требованиями к специалистам с высшим и послевузовским медицинским образованием в сфере здравоохранения, а так же дополнительное профессиональное образование по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» и сертификат специалиста по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». При осуществлении медицинской деятельности не обеспечивается  контроль  за  соответствием качества и безопасности выполняемых работ и услуг установленным требованиям. 
      
           По результатам проверки в отношении руководителя составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Председатель комитета                                                                                           О.В. Новикова
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