
Информация по результатам проверки,
проведенной комитетом здравоохранения Курской области
в рамках исполнения переданных РФ полномочий
в отношении ООО «Деми Дент»
(для размещения на сайте комитета здравоохранения Курской области)

            Комитетом здравоохранения Курской области в период с 06.11.2013г. по 11.11.2013г. проводилась плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности ООО «Деми Дент».
           В ходе проверки выявлены нарушения действующего законодательства: 
           - подпункта 1 части 1 статьи 100  Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; подпункта «д» пункта 4; подпункта «г» пункта 5 Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291; приказа Минздравсоцразвития РФ от 07.07.2009г.  № 415н «Об утверждении квалификационных требований к специалистам с высшим и послевузовским медицинским и фармацевтическим образованием в сфере здравоохранения»; приказа Минздравсоцразвития РФ от 03.08.2012г. № 66н «Об утверждении порядка и сроков совершенствования медицинскими и фармацевтическими работниками профессиональных знаний и навыков путем обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам в образовательных и научных организациях» - врач, оказывающий услуги по стоматологии ортопедической, проходил курсы повышения квалификации более 5 лет назад; сертификат специалиста отсутствует.
          - подпункта «б» пункта 4; подпункта «а» пункта 5 указанного выше Постановления № 291 от 16.04.2012г.; приказа Минздравсоцразвития России от 07.12.2011г. № 1496н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях»; приказ МЗ РФ № 735 от 30.10.2006г. «Об утверждении административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по исполнению государственной функции по регистрации изделий медицинского назначения» - уровень оснащения кабинетов стоматологии терапевтической и ортопедической недостаточный; в работе используется оборудование, не зарегистрированное в установленном порядке.
           - подпункта «в» пункта  5  Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291;  гл. IV постановления Правительства РФ от 04.10.2012г. № 1006 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг») - договоры, заключаемые с пациентами на оказание платных медицинских услуг не соответствуют требованиям. 
          Кроме того, осуществляется безлицензионная деятельность: при  наличии у руководителя медицинской организации подготовки по общественному здоровью и организации здравоохранения лицензия не переоформлена (приказ Минздрава России от 11.03.2013г № 121н «Об утверждении требований к организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) её компонентов в медицинских целях»); приказ Минздрава России от 20.12.2012г. № 1183н. «О. утверждении Номенклатуры должностей медицинских работников и фармацевтических работников»). 
            По результатам проверки ООО «Деми Дент» составлен протокол об административном правонарушении по ст.14.1. ч. 4, выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Председатель комитета                                                                        Новикова О.В.
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