Информация по результатам проверки,

проведенной комитетом здравоохранения Курской области

в рамках исполнения переданных РФ полномочий

в отношении ООО «ДентаПлюс»
(для размещения на сайте комитета здравоохранения Курской области)
            Комитетом здравоохранения Курской области в период с 27.01.2014г. по 31.01.2014г. проводилась плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности ООО «ДентаПлюс» на объекте по адресу: 305022 г. Курск, ул. Союзная, д. 18.

           В ходе проверки выявлены нарушения действующего законодательства: 
          пп. «и» п. 4; пп. “б” п. 5 лицензионных требований Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291»); ст. 90 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»; приказ МЗ и СР РФ № 502н от 05.05.2012г. «Порядок создания и действия врачебной комиссии медицинской организации»); приказ Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010г.  № 706-н «Об утверждении правил хранения лекарственных средств»: внутренний контроль качества и безопасности медицинской деятельности в «Дента Плюс» не организован на должном уровне.
          пп. «б» п. 4; пп. “а ” п. 5  лицензионных требований Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291:  уровень оснащения стоматологического кабинета не соответствует утвержденному приказом Минздравсоцразвития России от 07.12.2011г. № 1496н  «Порядку  оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях».
          пп. «в» п. 5 лицензионных требований Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291»);  постановления Правительства РФ от 04.10.2012г. № 1006 «Об утверждении правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг») - договоры, заключаемые с пациентами на оказание платных медицинских услуг не соответствуют установленным  требованиям. 

             По результатам проверки ООО «Дента Плюс» составлен протокол об административном правонарушении по ст.14.1. ч. 4, выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
Председатель комитета                                                                     Новикова О.В.
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58 67 17
