Информация по результатам проверки,
проведенной комитетом здравоохранения Курской области
в рамках исполнения переданных РФ полномочий
в отношении общества с ограниченной ответственностью «Клиника Эксперт Железногорск»

            Комитетом здравоохранения Курской области в период 08.02.2016г. по 12.02.2016г. проведена плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности в отношении общества с ограниченной ответственностью «Клиника Эксперт Железногорск» на объекте по адресу: 307179 Курская область, г. Железногорск, проезд Алексеевский, д. 1.
           В ходе проведения проверки установлено, что общество с ограниченной ответственностью «Клиника Эксперт Железногорск» осуществляет медицинскую деятельность с нарушениями действующего законодательства: на должность главного врача принят специалист, который имеет стаж работы по специальности 1 год.  Рентгенлаборанты не имеют дополнительного обучения по магнитно-резонансной томографии. Забор биоматериала для производства анализов у детей выполняют медицинские сестры, которые не имеют необходимого для выполнения данных работ (услуг) обучения и сертификата специалиста по специальности «Сестринское дело в педиатрии».  Не все имеющееся в учреждении медицинское оборудование подлежит ежегодному техническому обслуживанию. Поверка средств измерений с момента предоставления лицензии ни разу не проводилась. Договор и документы, подтверждающие факт поверки не представлены. При осуществлении медицинской деятельности не обеспечивается  контроль  за  соответствием качества выполняемых работ и услуг установленным требованиям.
              ООО «Клиника Эксперт Железногорск» своевременно не переоформлена лицензия на медицинскую деятельность в связи с изменением перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности.
      
           По результатам проверки в отношении руководителя составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений.

Председатель комитета                                                                                         О.В. Новикова
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