Информация по результатам плановой выездной проверки соблюдения лицензионных  требований при осуществлении медицинской деятельности, проведенной комитетом здравоохранения Курской области в отношении открытого акционерного общества «Курский хладокомбинат» 
(для размещения на сайте комитета здравоохранения Курской области)

             В ноябре 2013г. комитетом здравоохранения Курской области проведена плановая выездная проверка соблюдения лицензионных  требований при осуществлении медицинской деятельности в отношении открытого акционерного общества «Курский хладокомбинат».
           В ходе проведения проверки выявлены нарушения действующего законодательства:  ч. 1 ст. 18 Федерального Закона от 04.05.2011г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», подпункта «в» пункта 4 постановления Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291 «О лицензировании медицинской деятельности за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 11.03.2013г. № 121н «Об утверждении Требований к  организации и выполнению работ (услуг) при оказании первичной медико-санитарной, специализированной (в том числе высокотехнологичной), скорой (в том числе скорой специализированной), паллиативной медицинской помощи, оказании медицинской помощи при санаторно-курортном лечении, при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров, медицинских освидетельствований и санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий в рамках оказания медицинской помощи, при трансплантации (пересадке) органов и (или) тканей, обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях»: в данном учреждении отсутствует руководитель структурного подразделения, ответственный за осуществление медицинской деятельности, имеющий соответствующее медицинское образование и сертификат специалиста.    
           Оформлено предписание об устранении выявленных нарушений.

Председатель комитета                                                                 О.В. Новикова                                                              
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