
Информация по результатам проверки,
проведенной комитетом здравоохранения Курской области
в рамках исполнения переданных РФ полномочий
в отношении ООО «Клиника Эксперт Железногорск»
(для размещения на сайте комитета здравоохранения Курской области)

            В связи с направлением в комитет здравоохранения Курской области Железногорской межрайонной прокуратурой  обращения  гражданки, затрагивающей  вопросы соблюдения лицензионных требований  при оказании медицинской помощи в ООО «Клиника Эксперт Железногорск», комитетом здравоохранения Курской области в период 03.02.2014г. по 18.02.2014г. проводилась внеплановая документарная проверка соблюдения лицензионных требований ООО «Клиника Эксперт Железногорск»., осуществляющим медицинскую деятельность на объекте по адресу: 307179  Курская область, г. Железногорск, проезд Алексеевский, д. 1 .  
           В ходе проверки выявлены нарушения пп. «в» п. 5  Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012 г. № 291);  постановления Правительства Российской Федерации  от 04.10.2012г. № 1006 «Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг», касающиеся оформления договоров, заключаемых с пациентами,  на оказание платных медицинских услуг.
             По результатам проверки ООО «Клиника Эксперт Железногорск», составлен протокол об административном правонарушении по ст.14.1. ч. 3, выдано предписание об устранении выявленных нарушений.
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