Информация по результатам плановой выездной проверки соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности, проведенной комитетом здравоохранения Курской области в отношении муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 поселка имени Карла Либкнехта» Курчатовского района Курской области 
(для размещения на сайте комитета здравоохранения Курской области)

      В период с 23.10.2013г. по 15.11.2013г. комитетом здравоохранения Курской области была проведена плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований при осуществлении медицинской деятельности в отношении муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 поселка имени Карла Либкнехта» Курчатовского района Курской области.
      В ходе проведения проверки выявлены нарушения действующего законодательства:  подпункта «д» пункта 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2012г. № 291 «О лицензировании медицинской деятельности за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»)»: специалист медицинского кабинета  школы не имеет сертификата специалиста по специальности.
              В нарушение пункта 1 статьи 18 Федерального закона № 99-ФЗ от 04.05.2011г. «О лицензировании отдельных видов деятельности» муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 1 поселка имени Карла Либкнехта»  Курчатовского района Курской области своевременно не переоформлена лицензия на осуществление медицинской деятельности в связи с изменением наименования юридического лица. 
 По результатам проверки комитетом здравоохранения Курской области составлен протокол об административном правонарушении.        
Оформлено предписание об устранении выявленных нарушений.

Председатель комитета                                                                 О.В. Новикова                                                              
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